

# 义务兵优待金增至8800元

## 8月1日前已发放到位

本报枣庄8月1日讯(记者 甘倩茹) 今年以来,滕州市按照城乡一体、同役同酬的原则,将城乡义务兵优待金标准提高到每户每年8800元。

记者从民政局了解到,滕州市除了对城乡义务兵优待金提高标准之外,对服役期间立功受奖的士兵,也按照10%至35%的比例给予增发,所需经费全部列入市财政预算。2009年至2011年共涉及义务兵优待金总额达1696万元。

据了解,各地规定的优待金具体标准分为三类:第一类是适用于非农业户口入伍的义务兵家庭的城镇标准;第二类是适用于农业户口入伍的义务兵家庭的农村标准;第三类是适用于本地所有义务兵家庭的城乡统一标准。滕州市采取“城乡一体、同役同酬”的优待工作机制对义务兵家庭发放优待金。

给义务兵家庭发放优待金的法律依据和标准时按照《军人抚恤优待条例》中的相关规定:“义务兵服役期间,其家庭由当地人民政府发给优待金或者给与其他优待,优待标准不低于当地平均水平。”和当地经济水平挂钩,滕州优待金水平不断提高,2009年,城镇义

务兵家庭优待金,由原每年每户927元提高到每年每户2000元,农村义务兵家庭优待金,按不低于上年度农民人均纯收入70%的标准执行,今年又把义务兵优待水平提高到每户每年8800元。此次优待金发放已在8月1日前完成。

滕州优待金水平不断提高,2009年,城镇义



经济开发区

## 再增10家市级企业技术中心

本报枣庄8月1日讯(记者 张冬梅 通讯员 张艳艳) 8月1日,记者了解到,近期,滕州经济开发区申报的10家企业技术中心全部通过认定,这是开发区近年来单年度内通过认定数量最多的一批。

据了解,此次通过认定的企业技术中心有滕州市绿原机械制造有限公司技术中心、滕州晨晖电子集团有限公司技术中心等10家技术中心。

截至目前,滕州经济开发区规模以上工业企业中已有90%以上的企业建立了独立的技术研发机构,其中被认定为省级行业技术中心1家,省级企业技术中心13家,枣庄市级企业技术中心61家,枣庄级以上工程技术中心19家,各类技术研发中心共94家,人才科技平台数量在全省省级经济开发区中名列前茅。

## 工人监守自盗 偷卖39车沙子

本报枣庄8月1日讯(记者 孔红星 通讯员 牛广印 聂璇) 滕州一工地建筑工人因缺钱花,盗窃工地39车沙子进行变卖。滕州警方通过嫌疑人车辆行驶轨迹和现场走访群众发现线索,很快将涉嫌盗窃的三名嫌疑人抓获归案。

7月19日,龙泉派出所接到报案称,辖区内一建筑工地大量沙子被盗。通过现场勘查,民警发现了许多车辆行驶的痕迹,由于工地周围都是泥土地,又时值雨季,雨水较多,办案民警便沿着车辆痕迹一路追踪,在冯东村村口发现了两吨沙子。

通过走访附近村民得知,这两吨沙子是本村村民冯某某前几天拉回来的。7月23日,龙泉派出所民警成功将犯罪嫌疑人冯某某抓获,冯某某对自己的盗窃行为供认不讳,并供出其他两名同伙。7月26日,办案民警又成功将另外两名犯罪嫌疑人劝降归案。

民警调查了解到,今年2月份,冯某某和同村村民冯某承包龙泉街道某工地拉围墙的活,但他们嫌干活来钱少,便商议将工地里的沙子偷出去卖钱。盗取沙子39车,共390余方,非法获利23000余元。

## 教哺乳

8月1日至7日为世界母乳喂养周,滕州市妇幼保健院向市民宣传正确母乳喂养的方式方法,倡导对婴幼儿进行母乳喂养,普及母乳喂养知识。图为1日,滕州市妇幼保健院的医护人员向市民讲解母乳喂养知识。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 朱艳 张厚宽 摄影报道



# 盖房砸伤手 雇主拒赔偿

## 法院审理并执行,受害人获七万元赔款

本报枣庄8月1日讯(记者 孔红星 通讯员 石强 宋海存) 滕州一男子受雇给别人盖房子时,被搅拌机砸伤了右手致多发骨折。受害者将雇主告上法庭,但雇主有钱就是不赔偿。最后,法院依法强制执行,雇主被司法拘留后认识到错误,赔偿了受害者7万元。

据了解,受害人张广旺为东郭镇某村村民,妻子为二级伤残,整日坐在轮椅上生活不能完全自理,依靠张广旺打工养活全家。2010年12月1日,受害人张广旺在被执行人郝某某承包的东郭镇某村唐某某的民房建设工程中干活,郝某某安排张广旺拉搅拌机时,右手不慎被搅拌机砸伤,致其右手食、中、环指指骨多发骨折(粉碎性)。张广旺在住院8天治疗,2011年1月13日,经山东金剑司法鉴定中心伤残鉴定,张广旺为七级伤残。

事发后,被执行人郝某某仅给受害人张广旺3000元便想草草了事。该村两委了解到情况后,及时向上级民政部门为其申请农村特困救助。滕州市东郭镇政府与村基层组织共同帮助张广旺提起维权诉讼。

今年3月21日,经过滕州市法院东郭区人民法院审理,被执行人郝某某应向申请执行人(受害人)张广旺赔偿医疗费、伤残赔偿金等各项损失77031.6元,判决生效后,

被执行人郝某某没有履行人民法院生效的判决,受害人张广旺向法院申请执行。执行中,滕州市人民法院执行局人员多次向被执行人郝某某做工作,但郝某某态度强硬。

被执行人郝某某有履行能力但拒不履行人民法院生效的判决。7月20日,滕州市法院强制将其抓捕,在市法院被讯问时,郝某某再次拒绝赔偿。滕州市法院依法对被

执行人郝某某司法拘留。郝某某被拘留后,滕州市人民法院执行局的执行法官以法、以情、以理对郝某某进行说服教育,其终于认识到了自己的错误,并赔偿受害者。

7月20日,滕州市法院执行局,将拒不履行法院判决的郝某某强制执行。7月25日,滕州市人民法院院长张文亮将执行案款70000元亲自交到案件受害人张广旺手中。

美术专业出身,参加事业编考试专业课却不及格

# 电话咨询查考试成绩遭拒

本报枣庄8月1日讯(记者 张冬梅) 滕州市民苗女士怀疑自己的事业编考试成绩有问题,于是拨打了相关部门的电话进行咨询,希望查询原始成绩,但在电话中却被告知不能查询。1日,记者和苗女士一起去了滕州市人力资源和社会保障局,最终工作人员让苗女士递交了个人申请。

滕州市民苗女士参加

了7月18日滕州举行的事业单位公开招聘的考试,报考的中小学教师美术类专业,7月28日她在网上查到了自己的考试成绩,让她吃惊的是专业课考试竟没有及格。“我是学美术专业出身的,所以专业课及格我很吃惊,就想查查自己的原始成绩。”苗女士说。

据苗女士介绍,7月28日查到成绩后,她就第一

时间拨打了招生公告上的咨询电话5266008,她向工作人员表示了自己的疑惑,并表示想申请查询原始成绩。但没想到的是,先后有两位工作人员接了电话但都告诉她不能查询原始成绩。“滕州事业单位招聘考试对滕州学子来说是多么重要的考试,本着公正的原则,就应该给予有疑惑的考生一个合理的答复。我认为应该有一

个合理的程序让考生可以查到自己的原始成绩。而且8月5日资格审查就会结束,我很想在这之前能知道自己的原始成绩。”苗女士有些激动地说道。

1日上午,记者和苗女士一起去了滕州市人力资源和社会保障局。在人力资源服务中心,毕业生就业科一名叫刘芹的工作人员接待了苗女士。刘芹表示,她不清楚为什么当时

接电话的工作人员会那样解释,但是如果苗女士想查原始成绩可以提出个人申请,他们将会严格按照程序帮着查询。据刘芹介绍,苗女士提出个人申请后,她们会给领导汇报,然后组织人事人员去查,但苗女士自己是无法看到原始试卷的。而且刘芹表示,他们会尽快帮助苗女士查到成绩,但具体的时间她也不能明确回答。